

پریس کانفرنس

محترم صحافیان۔ اسلام علیکم

ملتان) (سب پہلے ہم تعزیت کرتے ہیں اور سلام پیش کرتے ہیں اُن 6 فوجی افسران اور جوانوں کو جنہوں نے گل بلوچستان کے سیلاب زدہ میں ریسکیو پٹرولنگ کے دوران جام شہادت نوش کیا تمام پاکستان میں حالیہ بارشوں سے ہونے والی تباہ کاریاں تاحال جاری ہیں موجودہ سیلابی صورتحال میں سب سے زیادہ بلوچستان اور پھر جنوبی پنجاب، سندھ اور خیبر پختونخواہ متاثر ہوئے ہیں محکمہ موسمیات کی پیشن گوئی کے مطابق یہ طوفانی بارشوں کا سلسلہ ابھی تک نہیں تھما ہے اور اگست کے مہینے میں جنوبی پنجاب کے مختلف اضلاع طوفانی بارشوں کی زد میں آتے رہیں گے۔ جنوبی پنجاب میں ہونی والی حالیہ بارشوں اور دریا میں پانی کی زیادتی نے 35 سالہ ریکارڈ توڑ دیا ہے متاثرہ اضلاع میں جھنگ، راجن پور، لیہ، مظفر گڑھ، واہڑی، بہاولپور، رحیم یار خاں اور سب سے زیادہ متاثر ضلع ڈیرہ غازی خان کی تحصیل تونسہ شامل ہیں۔ جہاں بھی کوئی بڑی نہر، دریا یا رت کوہیاں ہیں وہ علاقہ اور اُس کے مکیں ان بارشوں اور سیلاب سے بچد متاثر ہوئے ہیں کیونکہ نیشنل ہیومنٹیئرین نیٹ ورک (NHN) کے ممبران نے ڈی جی خان کی تحصیل تونسہ اور راجن پور میں موجودہ صورت حال کا بنیادی جائزہ لیا ہے جس سے یہ بات سامنے آئی ہے کہ 1۔ تاحال فوری جائزہ (Rapid Assessment) کی کوئی رپورٹ کسی بھی ضلعی حکومت کی طرف سے جاری نہ کی گئی ہے جس سے ہونے والے نقصانات کی پوری طرح سے معلومات حاصل کی جاسکیں۔ 2۔ کئی ایسے دیہات ہیں جو صفہ ہستی سے مٹ چکے ہیں لیکن تاحال وہاں کوئی نہیں پہنچ سکا ہے۔ 3۔ جن علاقوں میں سیلاب آیا ہے وہاں پانی بے حد آلودہ ہے جس سے کئی وبا کیں پھوٹ رہی ہیں اور دی جانے والی طبی امداد ناکافی ہے خاص طور پر حشرات اور سانپ سے سیلاب سے بچ جانے والوں کو تاحال شدید خطرہ ہے۔ 4۔ کچھ علاقائی تنظیمیں اور علاقائی مخیر حضرات دور دراز علاقوں تک کھانا پینا تو مہیا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں جو کہ تمام متاثرہ علاقے کا احاطہ نہیں کرتا۔ 5۔ تاحال (فوری ضروریات کا جائزہ نہ لیا گیا ہے 1N۔ ریاست اپنی ذمہ داری پوری کرتے ہوئے فوری امدادی کاروائیاں تیز کرے

2۔ جلد بحالی کا کام شروع کیا جائے 3۔ نقصانات کے جائزے کے ساتھ ساتھ ضروریات کا فوری جائزہ بھی لیا جائے کہ کس دیہات میں کتنی اور کس قسم کی امداد فوری اور بحالی کے کام میں دینی ہے۔ 4۔ حکومتی ادارے ایسا طریقہ کار وضع کریں جس سے میڈیا، سول سوسائٹی اور تمام شہریوں کو ہر سطح پر باہمی تعاون برائے اطلاعات اور تازہ ترین صورت حال سرکاری دفاتر سے میسر ہوتی رہے 5۔ حکومت تمام متعلقہ غیر سرکاری تنظیموں کو سیلاب زدہ علاقوں میں کام کرنے کی اجازت دے اور اس کیلئے NOC جاری کیئے جائیں۔ اور سیلاب زدہ علاقوں میں امداد دینے والی تنظیموں کو ٹیکس کی چھوٹ دی جائے تاکہ کم قیمت پر زیادہ سے زیادہ سیلاب متاثرین کو فائدہ دیا جاسکے 6۔ ان سب کی روشنی میں نیشنل ہیومنٹیئرین نیٹ ورک (NHN) پُر زور انداز میں حکومت اور PDMA سے مطالبہ کرتا ہے کہ پنجاب میں موجودہ سیلاب اور بارشوں سے ہونے والی تباہ کاریوں کے نتیجے میں متاثرہ افراد، زمینوں اور مکانات کے حوالے سے اضلاع کو آفت زدہ قرار دیتے ہوئے ہنگامی صورت حال کا اعلان کیا جائے اور بین الاقوامی امداد کے لئے اپیل کی جائے نیشنل ہیومنٹیئرین نیٹ ورک (NHN) ممبران تنظیمیں عہد آرگنائزیشن سے منزہ ہاشمی، LPP سے سرمد جاہ، پین ترقیاتی تنظیم سے ردائے فیئب، FDO سے رابعہ، HRCP سے نذیر خان، عوامی ورکرز پارٹی کے مرکزی لیبر سیکریٹری و سماجی کارکن دلاور عباس صدیقی، محسن بھٹہ، نے شرکت کی۔

ملتان: نیشنل ہیومنٹیئرین نیٹ ورک (NHN) ممبران تنظیمیں عہد آرگنائزیشن سے منزہ ہاشمی، LPP سے سرمد جاہ، پین ترقیاتی تنظیم سے ردائے فیئب، FDO سے رابعہ، HRCP سے نذیر خان، عوامی ورکرز پارٹی کے مرکزی لیبر سیکریٹری و سماجی کارکن دلاور عباس صدیقی، محسن بھٹہ، ملتان پریس کلب میں مشترکہ پریس کانفرنس کر رہے ہیں